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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 20/08/2009

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 47-A, de 2003, do Senado Federal, sobre inclusão da alimentação no

capítulo constitucional dos direitos sociais.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Aprovação, pela Comissão de Turismo e

Desporto, de projeto de lei sobre a concessão de visto a estrangeiro por meio

eletrônico. Realização do 21º Congresso Nacional da Associação Brasileira de Bares

e Restaurantes — ABRASEL, em Brasília, Distrito Federal.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Visita do orador aos Municípios de Buritis,

Machadinho d’Oeste e Cujubim, no Estado de Rondônia. Solicitação ao Presidente

da República de liberação de recursos previstos para as emendas parlamentares ao

Orçamento. Matéria Amorim discute com produtores rurais prioridades

orçamentárias para Buritis, divulgada no sítio Rondoniadinamica, na Internet.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Prejuízos causados ao PT e à candidatura da

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República, em

decorrência da ligação do partido com o Senador José Sarney.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Agradecimento aos Deputados pelo

apoio a emenda apresentada à proposta de regularização de débitos municipais

junto à Previdência Social. Transcurso do 30º aniversário da instalação do Grupo

RBS (Rede Brasil Sul de Comunicação) no Estado de Santa Catarina. Retrospecto

da história de fundação e da trajetória da RBS.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Contestação a pronunciamento do

Deputado Domingos Dutra, contrário à posição do PT diante dos recentes episódios

políticos.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Pedido à Presidência de concessão da

palavra ao orador, em face da citação do seu nome pelo Deputado Pedro

Fernandes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido do Deputado

Domingos Dutra. Determinação de retirada de expressões do pronunciamento do

Parlamentar.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre retirada das notas

taquigráficas de expressões ofensivas ao Governador do Estado de São Paulo, José

Serra, contidas no discurso do Deputado Pedro Fernandes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de retirada das notas

taquigráficas de expressões antirregimentais contidas no discurso do Deputado

Pedro Fernandes.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Compromisso do Presidente Michel

Temer de inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre a política de

valorização do salário mínimo, e da proposta de extinção do fator previdenciário, no

caso de não concessão, pelo Governo Federal, de reajuste nos proventos dos

aposentados e pensionistas.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Inconsistência da reportagem

Escala flexível aumenta efetivo da PM nas ruas em 30%, veiculada pela Gazeta

Online. Assinatura, pelo Governo Federal, de acordo com o laboratório famacêutico

GlaxoSmithKline para a produção no País de vacina pediátrica contra a pneumonia,

meningite e outras moléstias. Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação da profissão de barista.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Inauguração do Escritório de

Representação da empresa Eletrobrás Termonuclear S/A — ELETRONUCLEAR na
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Região Nordeste, em Recife, Estado de Pernambuco. Implantação de central

termonuclear no Nordeste brasileiro.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Apresentação do Projeto de Lei nº

5.803, de 2009, concessivo de isenção do IPI na aquisição de motocicletas e

motonetas utilizadas no transporte remunerado de pessoas e mercadorias.

Aprovação, pela Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, de projeto de lei sobre

o não recolhimento do ICMS na aquisição de motocicletas utilizadas por motoboys e

mototaxistas.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Transcurso do 45º aniversário de criação do Corpo

de Bombeiros Militar do Estado do Mato Grosso. Imediata votação pela Casa da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os

soldos dos policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal. Início

da transmissão, em caráter experimental, da programação da Rádio Senado no

Município de Cuiabá, em Mato Grosso. Apelo ao Presidente Michel Temer e à

direção da Rádio Câmara de expansão das transmissões da emissora.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 90º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Guanambi, Estado da Bahia.

Classificação do Banco do Brasil em 1º lugar no ranking das instituições financeiras

da América Latina. Desempenho dos bancos públicos brasileiros diante da crise

financeira internacional. Aumento dos valores de seguros de automóveis.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Promoção da reforma agrária pelo

Governo petista.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Transcurso do 30º aniversário de

instalação da Rede Brasil Sul de Comunicação — RBS no Estado de Santa

Catarina.

MANATO (PDT, ES) - Relato da visita do orador ao Município de Alegre,

Estado do Espírito Santo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 211.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 20/08/2009 Montagem: 4176

4

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Instalação da Comissão Especial

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, do

Senado Federal, sobre a inclusão da alimentação no capítulo constitucional dos

direitos sociais.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Anúncio da reapresentação de proposta

de emenda à Constituição sobre a expropriação de áreas rurais, no caso de

constatação da prática de trabalho escravo. Editorial Trabalho escravo, veiculado

pelo jornal O Progresso, do Estado de Mato Grosso do Sul.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Esclarecimento sobre o processo de

formação de policiais militares.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Caráter falacioso das justificativas

governamentais para não concessão de reajuste nos proventos de aposentados e

pensionistas.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Realização da 4ª Feira da Agricultura

Familiar de Minas Gerais. Participação de representantes da Associação das

Mulheres Rurais de Muriaé no evento.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Homenagem póstuma à jornalista Consuelo

Nasser. Artigo Sete anos sem Consuelo Nasser, publicado pelo jornal Diário da

Manhã.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, do parecer oferecido pelo orador ao Projeto de Lei

nº 7.703, de 2006, sobre a definição do ato médico.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ) - Inauguração da sede do Diretório Municipal

do Partido da República — PR de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro.

ZONTA (PP, SC) - Apelo à Presidência de inclusão na pauta de projetos de lei

de interesse dos aposentados e pensionistas.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Presença nas galerias do plenário de alunos

do Colégio La Salle, da cidade-satélite do Núcleo Bandeirante, em Brasília, Distrito

Federal. Repúdio ao arquivamento de denúncias contra o Senador José Sarney pelo

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Realização do 2º Congresso Nacional do

PSOL, em São Paulo, Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações aos alunos e ao corpo

docente do Colégio La Salle.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Realização, pelo Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, de investimentos em programas de

assistência social no Estado de Mato Grosso. Regozijo com a aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania do Senado Federal, de projeto

de lei sobre a criação do Programa Nacional de Saúde Vocal do Professor, de

autoria do orador. Ocorrência de doenças ocupacionais entre os professores da rede

de ensino público do Distrito Federal, segundo pesquisa encomendada pelo

Sindicato dos Professores no Distrito Federal — SINPRO.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Saudações aos alunos do Colégio

La Salle, da cidade-satélite do Núcleo Bandeirante, no Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário. Balanço da Operação Catingueira III, da Polícia Federal,

destinada à erradicação do cultivo da maconha no Estado de Pernambuco. Visita de

Juízes da 1ª Vara de Execuções Penais de Pernambuco a unidades prisionais.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Relato de incidente entre o orador e o

Diretor-Executivo da organização não governamental Viva Rio, Rubem Cesar

Fernandes, ocorrido por ocasião de voo entre o Rio de Janeiro e Brasília.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Descaso do

Governador do Estado do Espírito Santo, Paulo Hartung, com a Polícia Militar

estadual.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Matéria Jatinho da CBF

Causa Divergências entre Dirigentes, a respeito da aquisição de aeronave pela
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Confederação Brasileira de Futebol — CBF, veiculada pelo site Lance!Net. Falta de

apoio da entidade aos clubes de futebol das Séries C e D.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Seguridade Social e Família em conjunto com a Comissão de

Legislação Participativa, de audiência pública destinada ao debate da inclusão de

parteiras tradicionais no sistema de saúde pública.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Aprovação, pela Comissão de Segurança

Pública e Combate ao Crime Organizado, de projeto de lei de autoria do orador, a

respeito da proibição da divulgação antecipada de informações referentes a

operações policiais.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Considerações sobre o

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.384, de 2009, acerca de acordo entre o Brasil e a

França relativo à cooperação no domínio da defesa e ao estatuto de suas Forças.

Necessidade de alteração do Estatuto do Desarmamento.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Homenagem póstuma prestada pelo

médico Joaquim José Xavier ao ex-Presidente do Conselho Regional de Medicina

do Rio Grande do Sul Marco Antônio Becker.

JOFRAN FREJAT (PR, DF) - Considerações sobre a estrutura do sistema de

saúde pública do Distrito Federal. Posicionamento contrário à proposta de criação de

fundações estatais de direito privado para atuação no setor de saúde.

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR) - Outorga do Prêmio Cooperativa do Ano

2009 a cooperativas do Estado do Paraná.

EDGAR MOURY (Bloco/PMDB, PE) - Anúncio da participação do orador em

caminhada prevista para o dia 25 de agosto, no Município de Recife, Estado de

Pernambuco, em defesa da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre a equiparação entre os soldos de policiais e bombeiros militares dos Estados

e do Distrito Federal.
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FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Lançamento do Portal da

Transparência pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul. Elevado valor de

diárias pagas ao servidor público estadual Clóvis Acosta Fernandes.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Reunião da bancada

federal do PMDB com o Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, para discussão

das medidas de combate à gripe suína e da regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre o financiamento de ações e serviços públicos

de saúde.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Críticas à administração do

Prefeito Marcos da Rocha Mendes, do Município de Cabo Frio, Estado do Rio de

Janeiro. Visita do ex-Governador Anthony Garotinho à municipalidade para

participação em debate sobre o transporte alternativo.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Congratulações ao jornal Folha de S.Paulo

pela realização de investimentos no Instituto de Pesquisas Datafolha.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Conveniência de prorrogação da data de

realização do Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Repasse de recursos

orçamentários da Câmara dos Deputados para a educação. Duplicação da BR-050,

trecho Uberlândia-Araguari, no Triângulo Mineiro.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Presença, na Casa, do Vereador Ricardo

Araújo, do Estado do Acre. Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

do Programa Minha Casa, Minha Vida, no Acre.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Combate à prática do trabalho escravo

no Estado de Pernambuco e no País.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Construção de ponte na MT-326, entre

os Municípios de Nova Nazaré e Cocalinho, Estado de Mato Grosso. Repúdio ao

tratamento dispensado pelo Governador Blairo Maggi às populações da região.
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RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Apoio da Frente Parlamentar em Defesa

do Programa Espacial Brasileiro ao Centro de Lançamento na Base Espacial de

Alcântara, no Estado do Maranhão.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Visita do Presidente de Serra Leoa,

Ernest Bai Koroma, ao Brasil. Desligamento da Senadora Marina da Silva dos

quadros do Partido dos Trabalhadores — PT.

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT) - Realização do 1º

Encontro Nacional da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, no Centro

de Convenções Cenarium Rural, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso.

WALDEMIR MOKA (Bloco/PMDB, MS) - Inoportunidade de alteração do

índice de produtividade agrícola pelo Governo Federal.

JILMAR TATTO (PT, SP) - Apoio à criação de universidade pública na Zona

Sul e na Zona Leste de São Paulo, Estado de São Paulo.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC) - Anúncio da visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Estado do Acre. Conveniência de abertura de negociações

entre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o Presidente da Bolívia, Evo Morales,

a respeito da situação de camponeses brasileiros residentes na área de fronteira

com o Brasil.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Benefícios gerados pela Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas. Importância da criação de política de subsídio para os

produtores rurais.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Representante) - Realização da

12ª Jornada da Cidadania no Bairro Engenho da Rainha, no Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do ex-Deputado

Federal e atual Prefeito Municipal de Balsas, Francisco Coelho, acompanhado de

Vereadores.
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SARNEY FILHO (PV, MA) - Manifestação de boas-vindas ao ex-Deputado e

atual Prefeito Municipal de Balsas, Francisco Coelho, e aos Vereadores presentes

na Casa.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Marcio Junqueira.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Apoio à mobilização dos servidores

administrativos do Ministério do Trabalho e Emprego em prol da reestruturação da

carreira da categoria.

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Solidariedade ao Senador Flávio Arns, diante

do propósito do Parlamentar de desligamento dos quadros do Partido dos

Trabalhadores — PT.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Declarações do Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, a respeito da utilização do cargo

para fins partidários, pelos procuradores federais responsáveis pela ação de

improbidade administrativa contra a Governadora do Estado do Rio Grande do Sul,

Yeda Crusius. Depoimento da ex-Secretária da Receita Federal do Brasil Lina Maria

Vieira no Senado Federal.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Intempestividade de declarações do

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, contra membros

do Ministério Público. Conotação política de declarações da ex-Secretária da

Receita Federal do Brasil Lina Maria Vieira a respeito de suposto encontro com a

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff. Críticas ao jornal O Estado de

S.Paulo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Expectativa de anúncio, pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva, da correção dos índices de produtividade de propriedades

rurais para fins de desapropriação.
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CLÓVIS FECURY (DEM, MA) - Associação ao pronunciamento do Presidente

em exercício dos trabalhos a respeito do Município de Balsas, Estado do Maranhão.

Inadmissibilidade da suspensão do repasse de recursos federais destinados ao

fornecimento de merenda escolar em Municípios no Maranhão.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado do Acre para lançamento de programa de construção de

casas populares. Desligamento da Senadora Marina Silva dos quadros do Partido

dos Trabalhadores — PT.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Recuperação da economia

brasileira.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização da XIII Romaria das Águas e

da Terra no Município de Itinga, Estado de Minas Gerais. Leitura de trecho da carta

extraída do evento. Imediata reformulação do Código Florestal Brasileiro.

Apresentação do Projeto de Lei nº 5.226, de 2009, para atualização do Código

Florestal brasileiro.

MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA) - Votação, pela Comissão de Seguridade

Social e Família, do parecer oferecido pelo Relator ao Projeto de Lei nº 1.791, de

2007, sobre a regulamentação da profissão de optometrista. Posicionamento do

orador contrário à matéria.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Instalação de centro cultural em Recife,

Estado de Pernambuco, pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

Expectativa de instalação pela Caixa Econômica Federal de centro cultural na

Capital pernambucana.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Transcurso do 111º aniversário

de fundação do Club de Regatas Vasco da Gama, do Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Julgamento pelo Superior Tribunal de Justiça de

recurso interposto por condenados em 1ª instância pelo massacre de trabalhadores
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rurais sem terra no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Posicionamento contrário ao Projeto de Lei Complementar nº 92, de 2007, sobre a

criação da figura da Fundação Pública de Direito Privado nos hospitais públicos.

Defesa de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de receitas à saúde pública. Necessidade de fortalecimento do Sistema

Único de Saúde — SUS. Despropósito da aprovação pela Assembleia Legislativa do

Estado de Sergipe de projeto de lei sobre a criação de fundações públicas de direito

privado na área de saúde. Apoio à resolução sobre a qualidade dos serviços

públicos de saúde aprovada no III Congresso Nacional do Partido dos

Trabalhadores.

AELTON FREITAS (PR, MG) - Urgente apreciação pela Casa do Projeto de

Lei nº 975, de 2007, sobre isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para

veículos e equipamentos adquiridos pelos Municípios e pelo Distrito Federal.

Aprovação pela Casa de medida provisória sobre o repasse de recursos ao Fundo

de Participação dos Municípios — FPM.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Regozijo com a destinação de

recursos do Programa de Regionalização do Turismo para a Região Nordeste.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia do Artista de Teatro.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Mobilização da bancada federal do

Estado do Amazonas para descontingenciamento de recursos orçamentários

destinados à Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, das matérias

constantes na pauta. Declaração de encerramento da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Contestação ao

discurso proferido pelo Deputado Fernando Ferro no período das Breves
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Comunicações. Falta de vontade do Governo Federal para averiguação sobre o

suposto encontro da ex-Secretária da Receita Federal do Brasil Lina Maria Vieira

com a Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff. Idoneidade da Governadora do

Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Incoerência política do

Partido dos Trabalhadores — PT. Urgente votação de propostas de interesse dos

aposentados e pensionistas.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Tentativa da Ministra-Chefe

da Casa Civil, Dilma Rousseff, de desqualificação de depoimento da ex-Secretária

da Receita Federal do Brasil Lina Maria Vieira. Críticas ao Governo petista.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Postura incoerente da

Oposição demonstrada na omissão sobre a anunciada candidatura do Presidente da

Colômbia, Álvaro Uribe, ao terceiro mandato e no discurso contrário à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Encaminhamento à

Casa Civil da Presidência da República, ao Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento e ao Ministério do Desenvolvimento Agrário de indicações para

busca de solução do endividamento dos produtores de cana-de-açúcar na região

amazônica.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Documentos da Marinha do Brasil a

respeito do programa de desenvolvimento do submarino de propulsão nuclear

brasileiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado José Genoíno.

RODOVALHO (DEM, DF - Pela ordem) - Consternação do orador ante as

cenas de agressões para obtenção de atendimento odontológico no Serviço

Nacional de Aprendizagem Industrial — SENAI em Vitória, Estado do Espírito Santo.

Imediata criação pela Casa de Comissão Externa para acompanhamento de ações
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de saúde no País, especialmente de atos do Ministério da Saúde de combate à gripe

A (H1N1). Reassunção do mandato parlamentar pelo orador. Redução dos índices

de desemprego no Distrito Federal. Importância da sanção da Lei do Empreendedor

Individual.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Documento Carta de

Guaraciaba, de suinocultores do Estado de Santa Catarina, a respeito da crise

financeira do setor. Dificuldades enfrentadas pelos suinocultores no País.

Despropósito da alteração do índice de medida da produtividade agrícola.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Apoio à decisão da

Marinha do Brasil sobre acordo com a França para construção de submarino de

propulsão nuclear. Recebimento de correspondência do Ministro da Defesa a

respeito do assunto.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Importância da discussão

pela Casa sobre a construção pela Marinha do Brasil de submarino de propulsão

nuclear em acordo com a França.

ALCENI GUERRA (DEM, PR - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a dispensa de gestantes da assinatura de ponto pelo período de 30 dias, em

decorrência do elevado contágio pelo vírus H1N1.

AIRTON ROVEDA (PR, PR - Pela ordem) - Redução dos preços do óleo

diesel no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Maçom.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Intenção do Governo da

Rússia de inclusão de pescados e frutos do mar na pauta de importação do Brasil.

Defesa da inclusão da carne suína nas negociações comerciais com o país.

Elaboração pela Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa

Catarina — EPAGRI de relevantes projetos na área de aquicultura e pesca.
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WASHINGTON LUIZ (PT, MA - Pela ordem) - Apoio aos pleitos dos

Vereadores e do Prefeito Francisco de Assis Milhomem Coelho, do Município de

Balsas, Estado do Maranhão, presentes no Distrito Federal.

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Visita do Governador Cid

Gomes, do Estado do Ceará, e comitiva ao Município de Canindé para anúncio da

implantação do Programa Ronda do Quarteirão na municipalidade. Ascensão do

Icasa Futebol Clube, do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, para a

Série B do Campeonato Brasileiro de Futebol.

VI - ENCERRAMENTO


